

培育和践行社会主义核心价值观

男子骑电动车摔倒 热心群众上前救助

昨天 身体已无大碍的伤者从医院回家了

本报讯（记者周子琪）4日晚上9点左右，在上海路立交桥旁边的非机动车道上，一名男子骑电动车时不慎摔倒。看到这一情况后，旁边路过的四名热心群众立即上前帮助，拦了一辆出租车将摔倒的男子送往医院。5日上午，该男子的家属滕先生特意致电本报热线，想通过本报感谢这几位好心人。

“我哥哥已经63岁了，如果没有他们的帮助，都不知道会是什么情况，真是太感谢他们了。”5日上午，滕先生对记者说，他在接到医生的通知后马上就赶到了南溪山医院，而那四名好心人看见他来了，没有留下姓名和联系方式就默默离开了。

后来通过打听，滕先生得知，这四名好心人中，有一位女士是本地人，有一男一女是在校学生，还有一位是从外地来桂林应聘的年轻男子。在滕先生的哥哥摔倒后，他们不约而同地停下来进行了帮助。

“那位出租车司机也特别善良，坚决不要车费，将人送到就开走了。”滕先生说，哥哥到医院后，医院马上启用了绿色通道，医生很

快前来诊断治疗。这个过程中，四位好心人一直在旁守候。“他们跟我哥哥素不相识却毫不犹豫地伸出援手，说明社会风气越来越好了，充满了正能量。”经过打听，滕先生得知那两名在校学生正好就读于桂林医学院南溪山医院班。

5日下午，记者在南溪山医院见到了正在读大四的苏海鑫和滕洁樱。他们说，当天晚上他们看见有人骑电动车摔倒，有一位女士将伤者扶起，于是也停下来帮忙查看情况。摔倒的男子头部受撞击，意识有些模糊。当时，另一名路过的男子也走过来帮忙。救人过程中，苏海鑫还将倒在地上的电动车扶起停到了路边的停车线内，并把钥匙放入了伤者的口袋。后来，大家拦下了一辆路过的出租车，由那位男士陪同伤者坐车前往医院，苏海鑫、滕洁樱以及那位女士乘坐电动车跟随到医院。

“我们学医本来就是为了救死扶伤，看到这样的情况，上前帮忙很正常，不过是举手之劳罢了。”两位学生说。滕先生告诉记者，他哥哥在医院经过一晚上的观察，身体已经没有大碍，5日上午平安回家了。



对滕先生的哥哥进行帮助的两名医学生。

记者周子琪 摄

阳朔警方 打掉一吸贩毒团伙 抓获犯罪嫌疑人11名

本报讯（通讯员黄维 记者苏文娟 实习生段雨晴）5日，记者从阳朔县公安局了解到，近日，阳朔警方成功侦破一起吸贩毒团伙案件，抓获犯罪嫌疑人11名，吸毒人员5名，采取刑事强制措施11人，缴获毒品晶体20余克、毒资万余元，以及非法改装射钉枪2支、子弹百余发。

今年8月，阳朔县公安局禁毒大队在平时案件侦办中抽丝剥茧、循线追踪，发现了案件背后一个贩毒团伙的线索：阳朔镇辖区唐某等人涉嫌贩卖冰毒。该批贩毒人员活动轨迹极其隐秘，侦破难度极大。阳朔警方高度重视，成立了专案组，力求在短期内将团伙成员全部抓捕，对吸毒人员开展大收戒，及时消除社会危害和社会隐患。同时，积极争取上级公安机关有关部门的支持，抽调精干警力对该团伙进行

全方位侦查。经过一个多月的缜密侦查，全面掌握了在阳朔境内以唐某、秦某、黄某为核心的贩毒团伙的详细情况。

为确保对该团伙予以全面打击，阳朔警方多次与上级公安机关沟通协调。10月30日，收网行动正式开始。阳朔警方组织100余名警力雷霆出击，在阳朔境内统一收网，11名贩毒嫌疑人全部落网。现场缴获毒品晶体20余克、毒资万余元，全链条摧毁了该团伙。至此“8·26”专案告破。

经查明，以唐某、秦某、黄某为核心的上下线贩毒团伙，贩毒地点涉及阳朔、福利、兴坪等乡镇，涉及吸毒人员近百人。目前，该案已查获吸毒人员40余人，案件正在进一步深挖侦办中。

全州警方 破获一起非法吸收公众存款案 涉案资金1400多万元

本报讯（通讯员时俊超 赵能亮 记者苏文娟）5日，记者从全州县公安局了解到，该局近期破获一起以高额利息为诱饵的非法吸收公众存款案，涉案金额达1400多万元。

2019年10月份以来，全州县公安局经侦大队陆续接到赵女士等多人报案称：自2011年以来，湖南女子李某以高额利息向赵女士等人先后借款1400余万，一开始还能按时给利息，但2016年以后便无法按时偿还本金和利息。

鉴于案情重大，涉案人数较多，全州县公安局指令经侦大队成立专案组立案侦查，尽快查清事实真相，防止更多的人上当受骗。办案期间，民警远赴湖南及广西多地搜集案件线索，并调取了大量的银行流水进行一一甄别。经过近一年的缜密侦查，案情逐渐查清，多名嫌疑人浮出水面，警方决定收网。2020年9月9日，办案民警在全州县城某学校附近将该案主要嫌疑人盘某传唤到案。10月7日，在民警的规劝下，嫌疑人李某主动到经侦大队投案。10月26日，在民警的多方努力下，嫌疑人唐某主动到经侦大队投案。

到案后，盘某、李某、唐某对自己的犯

罪事实供认不讳。经查，自2011年以来，女子盘某谎称在国内外投资各类产业、工程（实际上并没有），以高额利息为诱饵，采取“拆东墙补西墙”的方式，多次向女子唐某借款。唐某自己没钱，但在利益的驱使下，通过高额利息向女子李某借款。李某也没钱，但是有借款渠道，于是又以高额利息先后向亲戚朋友多次借钱，然后从中赚取差额利息。

在很长一段时间，盘某采取“拆东墙补西墙”的方式，按时将本金和利息归还给“下家”。逐步取得大家的信任后，盘某越借越多，借来的钱都用于高额消费等，挥霍一空。2016年，盘某“资金链”彻底断裂，已经无力按时支付“下家”的本金和利息，也无法重新借钱去弥补之前的漏洞，便采取写借条的方式拖延支付时间。但纸终究包不住火，时间一久，事情败露，受害人陆续到公安机关报案。

目前，盘某因涉嫌非法吸收公众存款罪，经全州检察院批准，由公安机关执行逮捕，李某、唐某因涉嫌非法吸收公众存款罪，已被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

象山区开展新时代文明实践 先进典型事迹宣讲活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员谭春雨）11月5日上午，象山区开展新时代文明实践先进典型事迹宣讲活动，学习宣传先进典型，弘扬社会正能量。象山区各机关部门、一乡三办干部群众120余人参加宣讲活动。

一个先进典型就是一面旗帜，指引和激励大家不断奋发前进。宣讲活动中，全国优秀共产党员、象山区南门街道翠竹路社区党委书记汤瑛，全国优秀少先队辅导员、桂林市南溪山小学副校长董燕云，自治区道德模范喻显明三位先进典型人物代表分别用朴

实、生动的语言，从不同角度、不同侧面，讲述了他们在普通工作岗位上兢兢业业，努力奋发向上、践行初心使命的先进事迹，引起大家强烈的共鸣，令现场听众备受感动和鼓舞。

据介绍，象山区以此次宣讲活动为契机，在全区大力营造“学先进、赶先进、争先进、当先进”的良好氛围，把学习先进典型与精神文明建设结合起来，激励大家为象山区的发展贡献自己的力量。